

Читайте сами, читайте с нами

Читать ужасно интересно:
Вы можете сидеть, лежать
И - не сходя при этом с места -
Глазами книгу пробежать!
Да - да! Читать - ходить глазами
За ручку с мамой, после - сами.
Ходить - ведь это же пустяк,
Не бойтесь сделать первый шаг!
Споткнулись раз, другой...
И вдруг вы
Прочли подряд четыре буквы,
И вы пошли, пошли, пошли -
И слово первое прочли!
От слова к слову - как по кочкам -
Помчитесь весело по строчкам...
И так научитесь читать -
Как бегать, Прыгать... Как летать!
Я знаю, скоро по странице
Порхать вы будете, как птицы!
Ведь необъятен и велик,
Как небо - Мир волшебных книг!

А. УСАЧЕВ

Закончились школьные каникулы, а вместе с ними в центральной детской библиотеке завершилась неделя детской и юношеской книги. Торжественное закрытие состоялось в ДШИ литературным праздником "По страницам любимых сказок", в котором приняли участие дошкольные учреждения города Почеп. Загадочный мир сказок стал главной темой закрытия Недели детской и юношеской книги. Ведущий библиотекарь Т.Г.Чичиро рассказала о том, что сказки бывают разные. В сказках о животных звери разговаривают, как люди, дружат и ссорятся между собой. В богатырских сказках герои борются с врагами земли русской. В волшебных сказках красные девицы и добрые молодцы справляются с различными трудностями с помощью чудес или волшебных помощников. В бытовых сказках бедные,

простые люди преодолевают различные испытания благодаря уму, смекалке и находчивости.

А затем ребята отправились в необыкновенное путешествие в прекрасную страну доброй Сказки. Воспитанники детского сада "Дюй-

сказкой "Как мужик корову продавал". Сказка "О цыплёнке, который очень хотел стать большим" - детский сад "Светлячок" (воспитатель Н.А.Шумейко) стала завершающей в сказочном калейдоскопе. Музыкальное поздравление подготови-



мовочка" (воспитатель Л.Н.Тимошенко) подготовили инсценировку по мотивам сказки Г.Х.Андерсена "Дюймовочка". Дети детского сада "Алёнушка" (музыкальный руководитель А.М.Шумейко) представили сказку "Теремок", а ребята детского сада "Мишутка" (воспитатель Е.А.Коваленко) показали сказку "Красная шапочка" на новый лад. Продолжил сказочное путешествие детский сад "Малыш" (воспитатель Г.А.Столицына) русской народной

ли учащиеся 4-х классов СОШ № 1 Александрина Вика (песня "Детская страна") и Дебренюк Маша (песня "Мухоморы") (музыкальный руководитель В.А.Шевкунов). Итак, Всероссийская неделя детской книги 2017 года завершилась. Но встреча с книгой продолжается!

Г.М. ЩЕМЕЛИНИНА,
ведущий библиотекарь
Почепской центральной
детской библиотеки.